

小痛不起眼 一查竟是晚期癌症

夜间痛、休息时疼痛明显,尤其要当心肿瘤

这样的病例

小疼痛背后竟是恶性肿瘤

病例一:40岁的张芳(化名)来自常州,从去年9月起,就开始腰酸背痛,晚上特别明显,疼得睡不着觉。她以为是干农活时太累导致的肌肉劳损,就到药店买了些止痛药,连续服用了两个月,症状没有减轻,体重还下降了4公斤。在当地医院,医生以椎间盘突出对她进行治疗,疼痛还是没有减轻。

春节前,她来到南京鼓楼医院镇痛科,经过进一步检查,查明张芳患上了肺癌所致的转移性骨肿瘤,而且已经有胸、腹水,属于肿瘤晚期,很难进行彻底治疗了。陆丽娟说,张芳如果在刚出现疼痛时就进行全面检查,肿瘤可能不会发展得这么快。

腰酸背痛可能每个人都会遇到,很多人以为是累的,歇歇就行,根本不当回事。但记者在昨天的采访中却发现,很多疼痛的表面现象下,掩盖着巨大的疾病隐患——可能患上了肿瘤,甚至肿瘤已向骨头发生了转移。鼓楼医院镇痛科副主任医师陆丽娟昨天介绍,从去年底到现在,该科已经收治了6名不起眼的疼痛被确诊为晚期癌症的患者。

病例二:鼓楼医院镇痛科副主任医师陆丽娟还接诊过一个45岁的男子,他最初来就诊时,说肩胛骨疼得厉害,已经有三个月了。陆丽娟发现他的脸色灰暗,就建议他详细检查一下身体。但该男子说:“我前一段时间刚拍过片,没有问题。”他就没有去做检查。又过了两个月,这名男子又来陆丽娟说:“肚子不舒服。”做了详细检查后发现,该男子已经出现了腹水的症状,最后确诊是肺癌引起的癌症转移,而且癌细胞已经向全身扩散广泛转移,

侵犯到了大脑等部位。

病例三:62岁的陈某是安徽滁州市人。今年1月初开始,陈某隐约感觉到自己的右肩有些疼痛,便到当地医院就诊,医生告诉他:“你可能是累的,休息几天就好了。”休息了一周后,陈某觉得肩疼不仅没有好转,反而连后背也开始出现针刺般痛感,便再次去到医院就诊。这次医生认为陈某是得了胆囊炎,给他开了一堆消炎药。一个半月后,陈某突然出现胸闷、气急等症状,家人赶紧将他送到江苏省中西医结合医院进行诊治。CT检查结果证实,陈某患的是晚期肺

全身疼痛尤其是腰背疼痛可能意味着肿瘤的出现甚至肿瘤已向骨头发生了转移,但很多人可能会对这样的症状掉以轻心,并不认为这是大事情。

她提醒大家,如果出现不明原因的四肢痛、腰背痛,夜间痛、休息时疼痛明显,并且有进行性加重的趋向时,要警惕有转移性骨肿瘤的可能。在诊断未明确时,尽量避免在局部进行注射、针刀、针灸等治疗,防止促进肿瘤的扩散。

贴心的提醒

夜间痛、休息时疼痛明显,尤要当心肿瘤

鼓楼医院镇痛科副主任医师陆丽娟介绍,腰背疼痛的原因很多,如腰肌劳损、椎间盘突出、椎管狭窄等都属于良性痛,经休息、药物治疗等一般治疗就可获得缓解;而骨肿瘤、椎管内感染等属于恶性痛,休息时疼痛、夜间痛明显。

江苏省中西医结合医院肿瘤科副主任医师霍介格也提醒说,日常生活中如果突然发生腰、肩等部位疼痛时,一定要在心里“多想一点”。如果常规处理不见好转,一定要及时到相关专科进行必要的检查,这样才能避免小病拖成大病、大病拖成绝症。

快报记者 丁岚 张星



拾菠萝

昨天,南京三汊河水果批发市场里,刚到的菠萝堆积如山。果农们正在卸货称重,忙得不亦乐乎。

实习生 唐伟超 摄

孩子的心思,家长难猜 不满独自睡觉 男孩每晚尿尿20多次

年仅6岁的小男孩,每晚要上20多次厕所,爸爸妈妈以为孩子得了“尿频”,昨天带着他来到南京江北人民医院儿科检查,在进行了全身检查后发现,小男孩身体完全健康,没有任何异常。专家在诊断后发现,男孩的奇怪行为可能是心理原因造成的。

家住大厂的张女士介绍,儿子小陶(化名)的身体一直很健康,但是一周前,突然夜里开始频繁地要求上厕所,“有的时候才隔5分钟就吵着又要去厕所了,让他忍一下,他非说忍不住,我和他爸爸轮流带他去,一晚要尿20多次。”张女士看到儿子那么频繁尿尿,以为得了尿频症。江北人民医院小儿外科主治医师巫斌为小陶进行了细致的检查后,没有发现任何异常。

巫斌医生判断,小陶可能是心理原因造成的

“尿频”,曾有多项病例表明,低龄孩子常常因为某种需求无法得到满足,情绪无处发泄,就会以频繁上厕所等要求来引起家长的重视。经这一提醒,张女士夫妇立刻反应了过来,原来,小陶之前一直是和爸爸妈妈一起睡的,直到半个月前,两夫妇商量后认为孩子已经6岁,应该让他学会独立,于是就为他在房间里另添了一张床,让他一人睡觉,开始小陶怎么也不愿意,为此哭闹了好久,最后在爸爸的一顿痛斥下,勉强答应了,但也自那天晚上起,他不停地吵着爸妈带他尿尿。“怪不得,他白天玩游戏时从不吵,一到晚上才开始吵上厕所。”

弄清楚原因后,巫斌指导张女士,千万别因此而打骂孩子,应寻找合适机会和孩子沟通,让他明白独自睡觉是一个男孩长成男子汉的必然阶段,只有孩子心理上接受了,才能改了这个坏毛病。 通讯员朱晓洁 董晶晶 快报记者 张星

快报“春暖特惠”活动启动,96060被打爆 7年老客户:修电器、保洁都找便民网

快报讯(记者 赵丹丹)快报便民网的“春暖特惠”全面启动后,昨天迎来了第一波预订服务的高潮,新老顾客纷纷打进快报24小时服务热线“96060”预约便民服务。

读者李女士一直是快报的忠实读者,也是快报便民网的铁杆客户,7年前一次偶然的看报机会,让她爱上了快报,也得知快报还有一个为民办实事的快报便民网,这几年,只要家里有事,她都是通

过快报便民网预约服务的。“我们家的洗衣机是请快报便民网师傅修的,保洁、搬家都是通过‘96060’预约的服务,感到特别省心、方便,全家人都很满意。”昨天,李女士听说新客户9折优惠,老客户可享受8.5折的优惠,又打进“96060”,请便民网的师傅上门维修家里的一台老彩电,在便民师傅的仔细检修下,彩电昨天又恢复了正常,李女士还得到了8.5折的优惠,为此

李女士很高兴,“有折扣,挺实惠的。”

随着天气渐渐变暖,老鼠繁殖也在加快,灭鼠行动刻不容缓。快报便民网特请“金陵灭鼠王”王世年先生助阵快报便民网“春暖特惠”大行动。

如果你家遇到家电坏了、卫生没人打扫、电脑停摆、法律纠纷等烦心事,千万不要发愁,只要拿起电话拨打“96060”求助预约便民服务,一定会让你的生活更轻松。

建设部通报虚假评估等典型案例,南京市房产局提醒—— 故意压低拆迁评估价,结果无效

近日,建设部通报了近期“房地产交易秩序专项整治”中的具体典型案例,其中涉及到的虚假评估、售后包租等违法违规行为仍然比较突出,南京市房产局相关人士表示,目前南京尚未查到房地产交易中的类似恶性事件。

故意压低或抬高拆迁补偿价,评估无效

【典型案例】上海光华房地产估价有限公司迎合委托方的要求,为世茂滨江花园2号5101室房屋高估并出具《房地产估价报告》。光华公司的估价行为违反了房地产估价规范和标准。上海市房屋土地资源管理局对该公司给予警告、限期整改,并处2万元罚款的行政处罚。

【疑问】如果碰到评估机构故意压低或抬高评估价格怎么办?

【解释】2004年2月施行的《南京市城市房屋拆迁管

理办法》第五十九条规定:“拆迁评估机构与拆迁当事人相互串通,故意压低或者抬高评估价格的,评估结果无效,并由房屋拆迁管理部门或者其委托的机构处以5万元以上5万元以下的罚款”。

老百姓认为拆迁补偿价格不准的,可以先申请重评,重评差异大的,再进行评估鉴定,鉴定专家(3名以上)由南京市房屋拆迁办管理部门在专家库中抽签选定。

“售后包租”存在四大风险,已经禁止

【典型案例】苏州市月光房地产开发有限公司在“星城铭座”项目的预售过程中,吸引认购人与该公司约定的中介公司签订“三年租金一次返还”的期房售后包租合同。苏州市房产管理局依据《商品房销售管理办法》第42条规定,给予该公司警告、责令限期改正,并处

3万元罚款的行政处罚。

【疑问】这类投资房如何界定,存在哪些风险?

【解释】市场上承诺每年有多少百分比回报的商铺(产权式商铺),往往和买房人签订另外一份租赁合同,承诺一定年限的高回报。其实,这里面存在很多风险:1.在建工程无法按期竣工时,经营管理者与购房者的租赁协议无法实施;2.出现经营危机时,房屋租金无法兑现;3.承诺租金的租期已满时,未来的租金不确定,投资难以收回等。4.租赁期满,经营者退出后,购房者必定无所适从。目前,南京对变相售后包租的产权式商铺销售已明令禁止。

特别提醒:如果读者发现有类似建设部通报的房地产违纪行为,可以通过96060向本报投诉。

快报记者 尹晓波

活动播报

雨花春牛首踏青节 3月26日开幕

春分过后,又到了出外踏青郊游的好季节。今年的“雨花春牛首踏青节”将在3月26日正式开幕。南京市民可以到南郊观桃花、品农家菜,同时还能参与各种趣味的旅游活动。

据雨花台区旅游局李世峰局长介绍,此次春牛首踏青节为期一个多月,活动期间,将开展登山、韩府山健步行、农家乐菜肴比赛、“山野乡村嘉年华”、“生态雨花”摄影比赛等活动,同时还还将召开外商和留学归国人员踏青等建言会。同时今年最大的亮点,配合“泥国王墓”建设的“文莱风情园”一期工程将在三月下旬开工,据了解这将成为雨花风景的又一亮点。

出行指南:公交线路:可乘坐111、112、113、88、新善等公交车到达景点

快报记者 赵丹丹

视频预告

她该不该爱上犯人?

快报讯(记者 张星)爱上一个犯人,只因为他对孩子和自己好,难以启齿的是性上的满足,这是以前无人能带给她的,可是家人和周围亲朋好友的反对让她无所适从,该如何抉择?本周日,张晨将带着这个故事走进快报视频,请你给这名求助的读者一点意见,她该做什么样的选择才是正确的?

嘉宾:张晨 江苏交广网《男女话》主持人

时间:周日(25日)晚7:00~8:00

视频网址:www.lifenanjing.com.cn

税务直通车

建邺分局为税户提供“一站式”办证

为了方便纳税人了解、办理涉税事项,目前,建邺分局针对家乐福长虹店承租经营的纳税户的政策需求,联合建邺区工商、国税、街道等部门统一对承租户进行开业登记和纳税辅导培训,与国税、工商共同办理工商、税务登记,使纳税户通过一次培训就能了解工商、税务等全过程,提高纳税户合法经营、依法纳税的意识。截至目前,承租经营的42户经营户除注册企业分公司以外,其余20家个体经营户已全部到工商、税务办理了登记手续,纳入正常税务管理。(张晓文)

便民信息

停电通知

3月25日5:30—12:30 停党校线、白下路线,范围:农业银行、广艺街南、交行东、中华公寓;农业银行、公安五处配变;中华公寓、三中宿舍、白下路中、交行配变等。

8:00—17:00 停朱云线,范围:新集镇北部地区。

3月26日7:00—9:00和10:00—12:00 停红山线,范围:国土管理所、市标准计量局、南汽宿舍、省建筑科研所、天然居、中北巴士、物资出版社、中北汽修厂、南汽宿舍、南空气象站、华润燃气公司等。

7:00—12:00 停红山线,范围:红山公园、小红山、轴承厂、汽车配件厂、迈皋桥修理厂、沈阳村、小市印刷厂等。

8:30—12:30 停浮桥线,范围:碑亭巷、省日化所、如意里东等。

南京市供电公司

皇家温泉足浴会所

68元=洗澡+擦背+简餐+茶水+果盘+擦鞋+停车+包间+(中式或足疗或泰式按摩)按摩60分钟

108元=洗澡+简餐+茶水+果盘+擦鞋+停车+包间+(皇家肾保或皇家精油)按摩60分钟

皇家风格 一流服务

地址:建邺西路止马村1号 电话:52347338 13451858881 技师、保洁、女按摩